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 Отчет по обучающему этапу ДООМ «Оригами и геометрия»- 2016.
Елена Геннадьевна Соколова

 Обучающий этап мы прошли за 3 занятия  нашего кружка «Оригами», в котором занимаемся второй год. Выполняли различные задания, работали в группе и индивидуально. 
1 занятие.
Из  квадратов размером 10*10  см выполнили  72 заготовки-модуля  и сложили 12 кубиков из 6 модулей каждый.  Измерили ребро, у всех длина ребра получилась 3,5 см. Немного устали складывая кубики, но  с большим удовольствием складывали куб и параллелепипеды из разного количества кубиков. 
1) У нас получился 1 куб из 8 кубиков:  2 на 2 и на 2 (первая цифра – количество кубиков в ряду или слое, вторая – количество рядов или слоев, если три цифры, то первые две показывают количество кубиков в слое по длине и ширине, а третья цифра показывает количество слоев).

2) из 8 кубиков можно составить  5 параллелепипедов: 2 на 4,  4 на 2, 8 на 1, 1 на 8,  4 на 2 и на 1 
3) Можно составить параллелепипеды из 10 и из 12 кубиков.

Из 10 кубиков  - 5 параллелепипедов: 2 на5, 5 на 2, 5на2 и на1, 10 на 1, 1 на 10.

Из 12 кубиков -  8 параллелепипедов: 1 на 12, 12 на 1,2 на 6, 6 на 2, 6 на 2 и на 1, 3 на 4, 4 на 3, 4 на 3 и на 1.

 4) Складывая многогранники, мы узнали,  что такое ребро, грань и вершина, основание параллелепипеда, чем отличается куб от параллелепипеда. У этих многогранников по 8 вершин, по 12 рёбер и по 6 граней. Проще посчитать количество боковых граней, а затем верхнюю и нижнюю грань.
Одно основание – это грань, которая лежит на плоскости, второе – противоположная ей грань. Поэтому у куба и параллелепипеда  2 основания и 4 боковые грани.

Сходство: у этих многогранников по 8 вершин, по 12 рёбер и по 6 граней.

Различие: у куба длина рёбер одинакова, а у параллелепипеда – различна. У куба все грани имеют форму квадратов, а у параллелепипеда могут иметь и форму прямоугольника, и форму параллелограмма.

2  занятие.
На втором занятии мы сложили два контейнера по схеме 2. Из листа А4. Эти  контейнеры -  параллелепипеды,).У них так же по 12 ребер, по 8 вершин, но граней  по пять. Основание у контейнера только одно – нижнее.
В основании контейнеров лежат прямоугольники. Что бы найти площадь основания, надо перемножить длины  ребер основания (длину умножить на ширину).
Затем мы сложили четырехугольную коробку по схеме 3
 Коробка напоминает параллелепипед.
Рёбер у неё 12, вершин 8, граней 5. Основание коробки одно – это квадрат.
Итак, сторона квадрата 10, 5  см, значит S= 10, 5 см*10,5 см = 100 см2
Полный отчёт о проделанной работе на нашем сайте.
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